
ZIELEŃ

Panele, barierki oddzielające ciąg pieszy od torowiska tramwajowego w 

odległości ok. 4 m, należy poddać renowacji. Zakres prac to zerwanie ist. 

powłok malarskich, usunięcie korozji i mechanicznych uszkodzeń, 

pomalowanie farbą do stali kolor RAL 7016, wykończenie matowe. Słupki 

zdemontować, poddać renowacji zamontować ponownie w stopie 

betonowej.

orientacyjna lokalizacja istniejącego 

kolektora ciepłowniczego

Przekrój C-C 1:20

Kartuska 72

Miejsce po belkach stalowych uzupełnić 

cegła z zaprawą murarską. 

orientacyjna lokalizacja kabla elektroenergetycznego

zabezpieczyć w trakcie prac budowlanych  

prowadzić w rurze ochronnej 

ściana z bloczka betonowego

na potrzeby etapowego wykonywania prac i zapewnienia 

dojścia w trakcie wykonywania robót budowlanych

- izolacja przeciwwodna

- izolacja termiczna / dylatacyjna

- folia kubełkowa

stabilizacja mechaniczna pod 

projektowany ciepłociąg grubość

 warstwy po zagęszczeniu około 40 cm  

Miejsce po belkach stalowych

 mur rozebrać do głęgokości 

projektowanej podbudowy

Wykonać niwelacje 

ziemi do głębokości ok 5 cm

 w miejscu występowania trawnika

N1

N1
N1

obrzeże kamienne

surowe 8x30x100 cm

ława 

fundamentowa

podsypka 

piaskowa

Fragment ściany z bloczka  betonowego

dla potrzeb zabezpieczenia ist. ciepłociągu 

podczas prac budowlanych 

wykonywania nowego ciepłociągu, rozebrać 

po zasypaniu całego wykopu do poziomu 

posadowienia projektowanego ciepłociągu.

- (N1) płytka betonowa płukana 30x30x6cm w kolorze szarym

- podsypka cementowo-piaskowa w stosunku 1:3 gr 3-5cm

- podbudowa z kruszywa łamanego stabilizowanego 

mechanicznie lub tłucznia kamiennego 15cm

- warstwa geowłókniny

- grunt rodzimy/piasek do zasypania piwnic

1,0%

2,0%
N4

spadek poprzeczny i podłużny 

nawierzchni

projektowana rzędna terenu

rzędna terenu przed wejściem do lokalu 

budynku

N1

N2

PAS RUCHU PIESZEGO

PAS OSTRZEGAWCZY

N3 PAS TECHNICZNY

N4 PAS BUFOROWY


